



UNIVERSITÄTS-  
BIBLIOTHEK  
PADERBORN

## **Universitätsbibliothek Paderborn**

### **Wanderungen durch das Wittekinds- oder Wiehengebirge (Westüntel)**

**Hartmann, Hermann**

**Preuß. Oldendorf, 1876**

Berichtigungen.

**urn:nbn:de:hbz:466:1-13805**

## Berichtigungen.

---

- Seite 30, Reihe 22 und 26 lies Varendorf anstatt Warendorf.  
" 35, " 5 muß es heißen: folgende Anmerkung gelesen, welche in's Deutsche übersetzt also lautet: Karl griff den König Wittekind, der das Haseufer an einer Stelle, welche Schlachtwörderberg heißt, besetzt hielt, an u. s. w.
- Seite 36, Reihe 27 lies zu Ehren des heiligen anstatt des heiligen zu Ehren.  
" 62, " 29 lies dem Dorfe Belm anstatt den Belmern.  
" 96, " 4 lies wie die in anstatt wie in.  
" 100, " 24 lies welche aus den Kirchspielen u. s. w. bestanden, das Amt Limberg.
- Seite 112, Reihe 20 zu grogam meam: Ich weiß nicht, ob der Kapuziner in Wallensteins Lager richtig recitirt hat; es müßte sonst grogem meum heißen.
- Seite 142, Reihe 25 lies soll anstatt sollen.  
" 146, " 22. Die Jahreszahl 1554 muß eine Reihe tiefer vor „zur Regierung kam“ stehen.
- Seite 155, Reihe 25 lies im Verlauf von hundert Jahren anstatt eines Jahrhunderts.
- Seite 158, Reihe 19 lies vielen anstatt viel.  
" 173, " 9 lies Idistavijus anstatt Idistarivus.
- Andere geringere Druckfehler, Ungleichheiten in der Schreibweise, Interpunction u. dgl., die bei der Entfernung des Verfassers vom Druckorte schwer zu vermeiden waren, wolle der nachsichtige Leser selbst verbessern.
-